

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник Управления физической  
культуры и спорта администрации  
Чайковского городского округа

\_\_\_\_\_ Паранин Д.В

\_\_\_\_\_ 2021 года

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городских соревнований по спортивному туризму на  
пешеходных дистанциях «Кубок Деда Мороза»

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городские соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Кубок Деда Мороза» проводятся в соответствии с планом спортивных мероприятий Управления физической культуры и спорта администрации Чайковского городского округа на 2021 год.

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными приказом Минспорта России от 22 апреля 2021 года № 255, условиями соревнований, утвержденных Главной судейской коллегией (ГСК).

Соревнование проводится с целью пропаганды и дальнейшего развития спортивного туризма в Чайковском городском округе, повышения технического и тактического мастерства, обмена опытом и расширения сотрудничества между туристско-спортивными коллективами, приобщения к занятиям физической культурой и спортом более широких слоев населения.

Основными задачами проведения спортивных соревнований являются:

- выявление сильнейших команд по спортивному туризму; повышение спортивного мастерства спортсменов, занимающихся спортивным туризмом.

Организаторам и участникам спортивного соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в положение о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях. Также запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей и спортивных судей на спортивные соревнования.

## 2. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление физической культуры и спорта администрации Чайковского городского округа

Непосредственное проведение соревнования возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК).

Непосредственную организацию и подготовку осуществляют МАУ ДО СДЮТЭ г. Чайковского совместно с ГСК, утвержденным Управлением физической культуры и спорта администрации Чайковского городского округа.

## 3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 25 декабря 2021 года в спортивном комплексе МАУ ДО СДЮТЭ г. Чайковского «Центр дополнительного образования» по адресу: г. Чайковский, ул. Горького, 22/1.

Более конкретная информация будет размещена в информационном письме о проведении соревнования. Информация размещается на сайтах: [www.sdute.ru](http://www.sdute.ru) не позднее, чем за месяц до соревнований.

## 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных и туристских клубов, образовательных организаций Чайковского городского округа, Пермского края и других регионов Российской Федерации, включённые в заявку, имеющие медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию согласно возрастной группе и необходимое снаряжение. Все участники соревнований обязаны предоставить в комиссию по допуску результаты тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом ГИДР (на русском языке), выданные не более чем за 72 часа до первого дня Соревнований\* либо предоставляют QR-код (вакцинированные против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), либо перенесшие новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) и с даты выздоровления которых прошло не более 6 календарных месяцев).

1-м днем Соревнований считается — день приезда команд.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, возраст и квалификация которых соответствует правилам вида спорта «спортивный туризм». Возраст участников определяется календарным годом, в котором он достигает соответствующего возраста.

Класс дистанции	Возрастная группа	Допустимый Возраст участников	Спортивная квалификация
1	Мальчики/девочки	8-9 лет; 10-11 лет; 12-13 лет.	- - -
2	Мальчики/девочки	10-11 лет; 12-13 лет.	- -

Количество спортсменов в заявке от одной организации не ограничено.

В состав команды входят: спортсмены, тренер-представитель, судья (старше 18 лет).

Согласно приказу Минспорттуризма РФ от 13.05.2009 № 293 «Об утверждении порядка проведения обязательного допингового контроля» все спортсмены должны быть информированы о недопущении употребления препаратов, включенных в список WADA.

При выявлении вышеуказанных нарушений применяются санкции к спортсменам (в том числе спортивной дисквалификации спортсменов), тренерам, спортивным судьям, руководителям спортивных команд и другим участникам соревнований в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Спортивные соревнования проводятся на дистанциях 1 и 2 класса в следующих дисциплинах:

Дистанция - пешеходная (номер - код дисциплины 0840091811 Я).

## 5. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Сроки подачи предварительных заявок указываются в информационном бюллетене.

В день приезда на соревнования в комиссию по допуску подаются: заявка, оформленная в соответствии с правилами вида спорта

«спортивный туризм»;

- паспорт или документ, заменяющий его, на каждого участника;
- медицинский допуск участников к данным соревнованиям;
- квалификационная книжка на каждого участника  
(если есть присвоенный разряд);
- полис о страховании от несчастного случая (спортивная травма)  
на каждого участника.

При отсутствии одного из перечисленных документов спортсмен к соревнованиям не допускается.

## 6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Результат определяется по времени, затраченному участником на прохождение дистанции, с учетом снятий с этапов.

В дисциплине «дистанция – пешеходная» победители определяются отдельно среди мальчиков и девочек.

Утвержденные протоколы спортивных соревнований главная судейская коллегия представляет в бумажном и электронном виде в Управление физической культуры и спорта администрации Чайковского городского округа в течение 3 дней после окончания спортивных соревнований.

## 7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнования Чайковского городского округа награждаются дипломами и медалями. Участники – сладкими призами.

## 8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией судейства, медицинского обеспечения участников, приобретением ГСМ, приобретением наградной продукции и канцелярских товаров — за счет средств, привлеченных проводящими организациями, стартовых взносов участников (100 рублей с участника за каждую дистанцию) и других привлеченных средств.

Расходы, связанные с оплатой командировочных руководителям команд, проездом участников к месту соревнований и обратно, питанием и

проживанием участников во время соревнований, а также суточные расходы на страхование несут командирующие организации.

## 9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ

Место проведения спортивных соревнований должно отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственность за безопасность проведения спортивных соревнований возлагается на принимающую организацию и главную судейскую коллегию. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд и сами участники. Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и в дни соревнований возлагается на представителей (руководителей, тренеров).

Участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка на месте проведения спортивных соревнований.